

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. október 5-én 15 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Fehér László polgármester, Benkőné Rempert Lilla, Hetényi Endre, Karádi Mihály, dr. Kovács Zoltán, Marics Sándor Györgyné, Nagy László, Szücs Dávid képviselők, Farkas Gábor jegyző.

dr. Kovács Zoltán és Szücs Dávid képviselők a napirend tárgyalása közben érkeztek meg.

Igazoltan távol maradtak:

Bakó László, Söptei Józsefné képviselők.

A meghívottak közül megjelent:

Mesterházné Kovács Lilla, Dummel Ottó irodavezetők.

Fehér László polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 10 képviselő közül 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javasolta, hogy a képviselő-testület az alábbi napirendet tárgyalja meg:

NAPIREND:

1./ Gyógyhellyé nyilvánítási kérelem, gyógyhely fejlesztése GINOP pályázat.

Előadó: Fehér László polgármester

A képviselő-testület a napirendet 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.

NAPIREND:

1./ Gyógyhellyé nyilvánítási kérelem, gyógyhely fejlesztése GINOP pályázat.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

1./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

A képviselő-testület többször foglalkozott már ezzel a témával. Elmondta, hogy a gyógyhely minősítésnek két oka volt. Egyik, hogy a Vulkán fürdőn nagyobb látogatószámot tudjanak biztosítani, a másik, hogy bizonyos pályázatokon részt tudjanak venni. Ilyen pl. a GINOP-7.1.3-2015 pályázati kiírás, aminek a zárása 2016. október 7-e. A pályázati kiírás szerint 300 millió Ft az alsó pályázati lehetőség, és 1 milliárd Ft pedig a felső határ. 500-600 millió Ft közötti indulással számoltak, ehhez próbáltak olyan projektelemeket létrehozni, ami a Vulkán fürdő, Vulkán park, ezáltal a város idegenforgalmi potenciálját, és a bevételeket növelni tudják. A Vulkán park melletti területre koncentrálódik a fejlesztés. Az épülethez a Földes és Társai Építésziroda Kft-vel terveztettek egy létesítményt, illetve a bejárat mellé kávézót, konferenciatermet. A fejlesztési programban szerepel még egy lovarda, illetve vasúti skanzen fejlesztése. Ezek elbírálása folyamatban van. Ehhez kapcsolódóan készítettek egy rendezvénytér jellegű területet, ahol fedett nézőtér+ színpad készülne el. A fedett nézőtérrel rendelkező rendezvénytér között egy közösségi tér alakulna ki interaktív játszóeszközökkel, kisvasúttal, stb. ami jobban vonzhatja majd a Vulkán parkba érkező iskolásokat. Kiemelt fejlesztési hely a Ság hegy területe, ahol megpróbálták a vulkánossággal összefüggő elemeket kihasználni. A projekt összértéke 585 millió Ft, ehhez önerőként 8.448 e Ft-ot kell biztosítani. Ennek oka, hogy a Vulkán parkban a kávézó kialakítása nem 100%-os támogatási intenzitású, hanem 25%-os a kiírás szerint, viszont ezen elem biztosítsa kötelező.

dr. Kovács Zoltán és Szücs Dávid képviselők az üléssterembe megérkeztek.

2./ Fehér László polgármester:

A Vulkán park III. üteme a továbbfejlesztésről szól, amikről a műszaki irodavezető beszámolt. Elmondta, hogy sok munka van abban, hogy ez a projekt így összeállt, illetve alapos tanulmány is készült, véleménye szerint a pályázatot be kellene nyújtani.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

165/2016.(X.05.) sz. képviselő-testületi határozat:

1./ A képviselő-testület elfogadja a Celldömölki Gyógyhelyfejlesztési Stratégiát, a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletének megfelelő tartalommal.

2./ A képviselő-testület a GINOP-7.1.3-2015 „Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése” tárgyú támogatási kiírásra „Vulkán Gyógyhely fejlesztése” címmel 585.141.529 Ft összköltséggel, 576.693.229 Ft támogatási igénnyel, 8.448.300 Ft önerő felvállalásával pályázatot nyújt be.

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal

Fehér László polgármester:

Elmondta, hogy átadásra került az 5. műfüves pálya a gimnázium udvarán. 29 millió Ft-os beruházásról van szó, amihez kb. 10 millió Ft-os önerőre volt szükség. 2017. január 1-től az állam működtetéssel kapcsolatos feladatokat is átvesz az önkormányzatoktól, ezért szeretnék az atlétika futópályát a gimnáziumtól leválasztani, hogy az az önkormányzat tulajdonába kerülhessen, így annak fenntartása, használatra kiadása is megmaradhat. Javasolta ennek az ingatlannak a megosztását, hogy az Celldömölk Város Önkormányzata tulajdonába kerülhessen bejegyzésre.

166/2016.(X.05.) sz. képviselő-testületi határozat:

1./ A képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulását adja a Celldömölk 970. hrsz-ú (középiskola és udvar megnevezésű) ingatlan megosztásához.

2./ A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a telekalakítással kapcsolatos eljárást kezdeményezze a Vas Megyei Kormányhivatal Celldömölki Járási Hivatalánál.

3./ A képviselőtestület megbízza a polgármestert a változási vázrajz aláírásával.

Felelős: Fehér László polgármester
Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

Fehér László polgármester:

Miután több kérdés, hozzászólás nem volt, az ülést bezárta.


Fehér László
polgármester




Farkas Gábor
jegyző